

СЕВЕРНЫЕ СОСЕДИ

В санатории «Северная Ривьера» состоялась пресс-конференция по итогам ознакомительной поездки группы финских журналистов в Санкт-Петербург и Великий Новгород. В состав делегации входили журналисты ведущих СМИ Финляндии, в том числе 2-х популярных ТВ-каналов и 2-х FM-станций.

В пресс-конференции, организованной по этому поводу, приняли участие: глава теруправления Курортного района Александр Борис, председатель Муниципального совета Зеленогорска Анатолий Повелий, глава администрации Зеленогорска Юрий Гладунов и председатель совета директоров санатория «Северная Ривьера» Сергей Макаров.

А.Борис сделал краткое сообщение о Курортном районе, затронув, в частности, санаторно-курортный комплекс, рассказал о перспективах развития и инвестиционных проектах. Особо остановился на проекте строительства в Зеленогорске яхт-клуба, предполагаемую стоимость которого оценили в 5 млн. долларов США.

Обсудили вопрос о возможности посещения нашего порта финскими яхтсменами. Председатель муниципалитета города Зеленогорска А.Повелий и глава администрации Ю.Гладунов рассказали о перспективах развития города. Отмечено было, что наряду с восстановлением православной церкви в городе

при активном участии и помощи Финляндии восстанавливается в историческом виде лютеранская кирха. Рассказали о возрождаемых контактах с городом-побратимом Зеленогорска - финским Ярвенпяя.

Основная цель настоящего приезда представителей финских СМИ - ознакомление с ходом подготовки Санкт-Петербурга к празднованию юбилея и поиск взаимодействия в вопросах туризма. Журналистов интересовали перспективы размещения туристов из Финляндии на базе Курортного района.

Несмотря на то, что приоритетным будет прием гостей из стран ближнего зарубежья (бывшие республики СССР),

особое отношение будет и к туристам из Финляндии. Правительство Санкт-Петербурга обратилось к руководителям здравниц Курортного района с просьбой сообщить предполагаемое число мест, которое каждая из них способна выделить в дни празднеств. Предназначенные для приема гостей номера должны соответствовать уровню не ниже 3-х «звезд».

До пресс-конференции гостей ознакомили с условиями проживания и лечения. Сергей Макаров сообщил о том, что санаторий уже много лет принимает финских туристов. В основном финны приезжают отдохнуть на день-два. Однако за последнее время 260 человек получили квалифицированное лечение и были приятно удивлены его высоким уровнем.

Сергей Кукушкин